

# Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

D. R. KNEZY LENEK

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Nagyedre helyben és vidéken: 6 P

Egy hónapra: 2 P

## A honvédelmi miniszter Rómában.

A szemünk előtt nagyszerű lendülettel világhírodómmá nőtt Olaszország páratlan katonai pompával és az őszinte barát igaz melegségével fogadta a magyar honvédelmi miniszter látogatását. Egy nagymultu, dicső hadsereg egyik legfőbb vezetőjét ünnepelte és fogadta Róder Vilmosban az olasz hivatalos világ.

Róder Vilmos hivatalos programjának egyik első utja a Pantheonhoz vezetett, ahol lelte a magyar honvédség koszorúját az olasz királyiokra, majd a névtelen katonasirja előtt tisztelgett s ellépett a Giovinezza hangjai mellett a diszszázad arconala előtt. Felkereste a faszta hősök emlékművét is s a koszorútelepek után került sor a hivatalos látogatásokra.

Kihallgatáson jelent meg a királynál, tisztelgett Mussolininál, tanácskozott Badoglio tábornaggal, Ciano külügyminiszterrel, Parian tábornokkal, a hadügyi államtitkárral s természetszerűleg szöbakerültek azok a kérdések, amelyek a két országot közösen érdeklik. Ezek a tanácskozások önként folyó következményei a római paktumba foglalt megállapodásoknak s minden által gondolat nélkül továbbfejlesztői annak a békepolitikának, amelyet a hármás egyezmény jelent.

Az olasz sajtó nagy figyelemmel, közvetlen melegséggel üdvözi a magyar honvédelmi minisztert s szíves sorokkal köszönti olaszföldön. Az olasz nép, — írja többek közt a Corriere della Sera, — amikor üdvözi az előleki vendéget, aki a nemes magyar nemzet újjáéledt fegyveres erejét képviseli, kifejezésre juttatja maradéktalan és erőteljes barátságát a nemzet iránt. Ez a barátság az utóbbi évek nagy politikai eseményei során több ízben is kiállta a tüpróbát és az olasz és magyar nemzet együttműködése a jövőben is lehető legtermékenyebb lesz. Utalnak az olasz lapok arra, hogy a magyar honvédelmi miniszternek, Mussolini országa most megmutatja nagyszerű arculatát, felvonultatja előtte céltudatos munkájának ered-

ményeit, megcsillagoltja előtte fegyveres erejét és megismerteti vele az olasz hadsereg és az egész olasz hadsereg és az egész olasz nemzet szellemét.

A jóbarát szívélyességével, az igaz bajtárs katonás lojalitásával üdvözölték, fogadják a magyar honvédelmi minisztert olaszföldön és ez a meleg fogadtatás és ünneplés a

honvédelmi miniszteren keresztül szól a magyar népnek is, visszhangjaként annak a barátságának és szeretetnek, amellyel az egész magyar-ság tekint Itáliára felé.

## Itt az új munkabérmegállapítás a nyomdásziparban.

A sokszorosító iparban a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara Bácsbodrog vármegye és Baja város területére megállapítani hivatott legkisebb munkabérmegállapító bizottság az 1937. november hó 25-én tartott ülésén, — melynek elnöke dr. Simay Gyula m. kir. ítéltáblai tanácselnök volt, — a fizetendő legkisebb munkabérek szempontjából két csoportot állított fel.

Az I. területi csoportba tartozik Szeged, Baja, Hódmezővásárhely, Békéscsaba, Gyula, Makó, Gyoma és Orosháza, míg a II-ik területi csoportba a szegedi kereskedelmi és iparkamara területén levő többi

város, nagy- és kisközség tartozik. A megállapított minimális hetibérek a könyvnyomdai, betű- és tömöntődei munkásság részére:

	I. csoport.	II. csoport.
Berakondó a gyakorlat első évében	5—	4—
Ugyanez két évi gyakorlat után	8—	7—
3 évi gyakorlat után	12—	11—
4 évi gyakorlat után	14—	13—
Segédmunkás kezdő	16—	15—
1 évi gyakorlat után	19—	17—
Kéziszódo, gépmester ujonnan felszabadult	31 50	29 50
1 évi gyakorlat után	34 50	32 50
2 " " "	38 50	36 50
3 " " "	42 50	40 50
4 " " "	44 50	42 50

Gépszódo a tanító első 8 hetében 46 50 44 50  
 Második 8 hetében 49— 47—  
 A 16 ik hét eltelte után 53— 51—  
 Vegyes éjjeli nappali munkaszakaszban törődés, korrektor 47 50 45 50  
 A rendes munkaidő keretből (reggel 7 től est 9 óráig) eltérő munkaszakaszban fizetendő pótdíjak:  
 Éifélig segédmunkásnak és munkásnőnek 3 50 3—  
 Szakmunkásnak 6— 5 50  
 Éifélen túl segédmunkás, és munkásnő 4— 3 50  
 Szakmunkás 7— 6 50  
 A határozat ellen nyolc napon belül az iparügyi miniszterhez címzett felszólással lehet élni.

## Országos viszonylatban ismét első áll Bácsbodrog vármegye tejtermelése.

Kitüntetett bácskai uradalmak és gazdák újabb tejtermelő sikerrel.

Bácsbodrogvármegye Szarvasmarhatenyésztő Egyesülete a megalakulásától eltelt négy esztendő óta a tejtermelést illetően országos viszonylatban is mindig első helyen állott. Szakszerűen dolgozó ambiciózus egyesületi vezetők, közöttük Sárfi Elek gazdasági felügyelő, hívták fel a figyelmet az okserű szarvasmarha nevelésre és az eredmény mindmikor igen kiváló volt.

Az egyesület most újabb sikereket ért el. Mint a hivatalos gazdasági szaklap közli, Magyarország

legértékesebb tenészetének I. díját a Kisszállási Uradalom almajori tenészetére, II. díját Kisszállási Uradalom jánosteleki tenészetére, III. díját Puhl Pál telecskapusztai tenészetére nyerte el évi 6258, illetve 6220 és 5861 kg. tejhozamával.

Magyarország legértékesebb tenéheni versenyében a Kisszállási Uradalom R. T. almajori tenészetének „Legyes 54” magyar pirostarka tenéhe évi 7888 kg. tejhozamával a IV., Puhl Pál telecskapusztai teh-

nézetének „Citrom 20” magyar pirostarka tenéhe 7759 kg. évi tejhozamával az V. díjat nyerte.

Magyarország legértékesebb kigazda tenéheni között az 1936. évben Haász Mihály madarászpustai kistenyésztő „Pirok 12” nevű magyar pirostarka tenéhe évi 662 kg. tejhozammal a II. és „Hattyu 5” nevű magyar pirostarka tenéhe évi 6184 kg. tejhozammal a IV. és Weber András ölegyeni kistenyésztő „Virág 2” nevű magyar pirostarka tenéhe évi 5861 kg. tejhozammal az V. díjat nyerte el.

## Magvadult lovak vad vágatása a Budapesti uton.

Tegnap délután nagy riadalmat kellett a Budapesti uton egy megvadult lovaktól száguldó kocsi, melyet csak a Nagymalom előtti sikerült pillanatnyi elhatározásából a malom egyik kocsisának megállítania és így elejét venni annak, hogy a vedul száguldó lovak nagyobb szerencsétlenség előidőzézévé váljanak.

Fumacs János tanyai lakos kocsiával tegnap délután megállott a Szent István király-ut 2. számú házban levő trafik előtt. A kocsit az utszélen hagyta és betért a trafikba, hogy dohányeműt vásároljon. Eközben egy autó robogott el az uton, amitől a lovak megbokro-

sodtak és vad vágatással kezdtek rohanni a város felé.

Ijedten tértek ki a Budapesti uton a gazdtalanul vágatott lovak elől a járókelők. Közben a kocsi megközelítette a Nagymalmot, ahol éppen ott állott hatalmas kocsiával Kósa Imre, a nagymalom kocsisa.

Kósa Átláva a helyzetet, kocsi-

# Mindenki tudja! karácsonyunkra

vásároljunk

## csakis Reinhardt Divatcsarnokból Baja.

jával felhajtott az uttesre és keresztibeálva, újat állta a lovak to vábbi vad rohanásának.

Euton sikerült csak a lovakat megállásra kényszeríteni és megfékezni.

Az eljárás megindult.

### Pénteken kisgyűlés és köz- igazgatási bizottsági ülés, hétfőn közgyűlés lesz a városházán.

Az e haví esedékes kisgyűlést és közigazgatási bizottsági ülést, — pénteken, — 17-én tartják meg a városházán. A közigazgatási bizottsági ülése délelőtt 11 órakor, míg a kisgyűlés délután 3 órakor kezdődik.

Az évnyegyedes közgyűlést hétfőre, — december 20 ára hívták össze. A közgyűlés ezuttal is délután 4 órakor kezdődik.

A közgyűlés tárgysorozatán fog szerepelni többek között a városi tisztviselők karácsonyi segélyügyének kérdése és Károlyi János szízigazgató kérelme.

### Közzadótartozások kiegyenlítése föld- ingatlannal.

Felhívjuk az érdekeltek figyelmét a m. kir. Pénzügyminiszteriumnak 2400—1937. számú rendeletére, mely lehetővé teszi az 5000 pengőt meghaladó illetéktartozásoknak s az 1935 év végén fennállóit együttesen kezelt közzadótartozásoknak föld ingatlannal való kiegyenlítését.

A felajánlási kérelmet a fizetési kötelezett lakóhelye szerint illetékes pénzügyigazgatóságnál kell előterjeszteni.

Az illetékhátralékos bármikor, az adóhátralékos azonban legkésőbb 1938 február 20 áig terjesztheti elő a kérelmet.

A fenthivatkozott rendelet II. fe-

### Ora-, ékszer-,

ezüst- és alpakka tárgyak nagy választékban

## Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órás és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszer-  
rek, ótvös és vesési munkák  
szakszertű kivitelben és ol-  
csó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u 8.  
(Fogt temetkezési vállalat mellett).

jezete szabályozza az illeték és adó tartozások ingatlannal kiegyenlítésére kötelezés kérdését.

A felajánlást tartalmazó beadvány és mellékletei illetékmentesek. A felajánláshoz szükséges okiratok az okirati illetékek alól feltétlenül il-

letékmentesek.

A kérvény tartalmára s annak mely mellékletekkel való felszerelése vonatkozik az városi adóhivatal az érdekelteknek délelőtt 8—13 óráig nyújt felvilágosítást.

### Filléres gyors Bajáról a jövő évi budapesti Eucharisztikus Világkongresszusra.

A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus budapesti központi szervező irodája 75 százalékos kedvezmény mellett külön, u. n. „kongresszusi” vonatokat indít a Kongresszus hetében a fővárosba. E filléres vonatokon az utazás oda vissza Budapest és Baja között négy és fél pengő lesz, mely összeghez azonban hozzájön a vasúti igazolvány és a tagsági jegy: összesen kettő és fél pengő, ughogy végeredményben a mellékkiadásokkal együtt hét pengő a költség, melyhez csekély 10 fillér „kezelési díjat” kérünk: a helyi szervezés költségeire.

A vasúti igazolványt azért kénytelen felszámítani a MÁV. mert a Kongresszussal kapcsolatban óriási költségei merülnek fel vasúti kocsik külföldről való kölcsönzése, valamint a kocsipark és gépek (mozdonyok) átalakítása, javítása folytán.

A tagsági jegy viszont a Világkongresszus rendezésének sokszáz-ezer pengőre rugó kiadásait van hivatva részben fedezni. A tagsági jegy egyszerűsrend belépőjegy a Kongresszus színhelyére az egyes ünnepségek alkalmával, mely állóhelyre jogosít.

Mintthogy a különvonatot a központi „Kongresszusi Iroda” rendezi az föltétlenül indulni fog a kongresszus hetében Budapestre és Bajára is föltétlenül meg fog állni. A különvonaton számozott ülőhelye lesz mindenkinek, mint általában a filléres vonatokon.

A Kongresszusi Iroda olcsó szállást is hirdet. Tehát ahinek Budapestben rokona vagy ismerőse van: azonnal írjon Budapestre és kérjen szállást nála. Ha nem kap, vagy ott fenn rokona nincs: egy egy éjszakára csekély egy pengőért iskolákban és középületekben elhelyezett,

Estélyre, utcará nedves időben

CSAK

## Kattarinka

cipőt, hócipőt, sárcipőt.

szalmaszakkból és fejpárnából álló szállást kaphat. Ágynemű magával vihet. Hasonló helyeken ugyanilyen szállás ágyneművel: egy éjszakára két pengő. Minthogy két éjszakánál többet a záradék nem is tölthet Budapestben: a szállás az egész időtartamra összesen kettő, illetve négy pengő.

Jelentkezékh tehát minden érdeklődő hívó saját plébániáján és pedig a hét folyamán. Későbbi jelentkezéseket nem fogadhatnak el, mert a Kongresszusi Iroda az előkészületek sürgős megtétele végett tovább már nem várhat. Aki ezt a jelentkezési időt elmulasztja: olcsó szállást nem igényelhet és a záradék vonattal nem mehet. Bővebbet a plébániairodáknak

### December 19-én dr. Marschall Ferenc államtitkár jelentésében ünnepélyesen felavatják Csávolyn az új emeletes elemi iskolát.

Csávolgy község kulturális fejlődésének újabb dokumentumát, az ujjonnan felépített modern hitviteli emeletes iskolát vasárnap, december 19-én ünnepélyes keretek között fogják felavatni és rendeltetésének átadni.

Az ünnepségre Csávolgyra érkezik dr. Marschall földművelésügyi államtitkár, a kerület országgyűlési képviselője azonkívül részt vesz azon a meghívott előkelőségek so-

## Práger ruházlet Baja.

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiótvösök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENDÜ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

## Lázárné Bakó Julia

férfi—női kalap és divatáru üzlete Baja (URÁNIA PALOTA.)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

rában a vármegye vezetősége és az állampolitikai hivatal.

Az ünnepség nagyszabású programja már szombaton kezdődött, a tulajdonképpeni iskolaválasztás azonban vasárnap fog lezárni! Csávo-lyon már minden előkészület meg-  
fűrtént az avatási programra ugy-  
szintén dr. Marschall Ferenc állam-  
titkár méltó fogadtatására is.

## Karácsonyra

bármit

csak **FISCHER-től!**

**Cipőüzlet:**

Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.

**Divatüzlet:**

Báró Eötvös-utca 2. szám.

# HIREK

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira az alábbi adományok érkeztek: M. kir. állami polgári leányiskola 100, Magyar Általános Hitelbank baráti fiókja 100, Ertl Bella 50, Mi Boltunk Kereskedelmi Rt. 10 pengő.

— **A közművelődési bizottság ülése.** Tegnap tartotta ülését a közművelődési bizottság. A bizottság lefolytatta Károlyi János színgázgató segély iránti kérelmét és 2000 pengő segély megszavazását javasolta.

## Étvágytalanságnál.

gyomorhurutnál, gasztrikus lésznál bérekedésnél, emésztési renyheség-nél, anyagcsere-zavaroknál, csalánki-  
ütésnél és bőrvizsketésnél a termé-  
szetes „**Ferenc József**” keserűvíz  
rendbehozza a gyomor és a belek  
működését s megszabadítja a testet  
a felgyülemlett rothadó anyagoktól.  
Az orvostudomány számos uttorőre  
megállapította, hogy a **Ferenc József**  
víz abszolút megbízható heshőjő,  
ezért az emésztőszervek megbe-  
legedéseinek kezelésénél állandóan  
alkalmazható. Kérdezze meg orvo-  
sát.

— **December 20-án osztják ki a városnál a tanköteles sze-  
génygyermek teli ruházati cik-  
keit.** A szegénysorsu tanköteles  
gyermek teli ruházati cikkeit a  
megállapodás értelmében e héten  
kell elkészíteni beszállítani a vá-  
roshoz. A ruha és cipőfelszerelési  
dolgok már majdnem teljesen elké-  
szültek. A kiosztásuk a külön-  
böző iskolák szerint hétfőn, decem-  
ber 20-án kezdődik meg.

— **A Liszt Ferenc Kör átköltö-  
zött új székházába.** A Liszt Fe-  
renc Kör új székházának átalki-  
tási munkálatai befejezést nyertek  
és a Kör, valamint zeneiskolája  
már át is költözött az új székház-  
ba.

— **A legszebb karácsonyi aján-  
dék a fénykép! — Varga fotó  
vezet. Felvételek borus időben  
is. — Vasárnap egész napon át  
ujtva.**

— **Találtak egy használt kabátot.**  
Felhívjuk jogos tulajdonosát, hogy  
kellő igazolással a rendőrkapitány-  
ság 52 számú helyiségében a hi-  
vatalos órák alatt vegye át.

## Fűző, haskötő, melltartó,

**Éliásné Jakab Eszti**

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)

SELYEM FEHÉRNEMÜK NAGY VÁLASZTÉKA

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!**

— **Csütörtökön temetik vitéz Csanády Frigyes altornagyot.** Megírjuk, hogy vitéz Csanády Frigyes altornagy, dr. Schöber Bela főrendiházi tag sógora Budapesten elhunyt. Vitéz Csanády Frigyeset honlap délután fel 4 órakor temetik a farkasréti temetőben.

— **Ellopott kerékpár.** Boros Geza Szentjános dunaparti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy Alfa gyárimányu 9731. számú fekete vázu kerékpárját házának udvaráról ellopták.

— **Találtak egy gépjárműhöz tar-  
tozó olajozót.** Felhívjuk jogos tulaj-  
donosát, hogy kellő igazolással a  
rendőrkapitányág 52 számú helyi-  
ségében a hivatalos órák alatt veg-  
ye át.

— **Az ülő életmód követke-  
zőben jelentkező bajoknál, külön-  
ösen renyhes bélműködésnél, arany-  
eres bántalmaknál és emésztési  
emésztési zavaroknál, reggelenként  
éhgymorogva egy-egy pohár termé-  
szetes „**Ferenc József**” keserűvízzel  
igen jó eredményeket lehet elérni.  
Kérdezze meg orvosát.**

## SZINHÁZ.

### Romantikus asszony

Carló de Fries főbemészó zenéji operettjének legnapj bemutatójá újabb sikerrel hozott az operettgyűltesnek. A kalandorizű szöveg sok hálás szerepet biztosított, melyet a szereplők igyekeztek is kihasználni.

Vartess Nelly, — nem könnyű szerepében, — játszi könnyedséggel alakította a kalandra vágyó asszony sokszínű személyét. Játéka, táncja, éneke mint mindig ezúttal is teljes sikerrel hozott számára. Károlyi Jutka ennivalóan édes kokottja egyik legsikerültebb alakítása volt ennek a fiatal szubretnek szere-

peinek színes villogtatában.

A Kovács Györgyöt ezúttal is dicsőremlék kell. Többélesnek talál-  
tuk az albalandor szerepében. Ká-  
rolyi János mint mindig, igaz mű-  
vészetet nyújtott. Szabó Sándor —  
bedéllyel, bőséges jókedvvel, jótűi  
humorral telt alakítása, Solymossy  
Zoltán, Süss Imre, Vétes Károly  
és Gergely kisebb szerepeikben  
nagyban hozzájárultak a bemutató  
sikeréhez.

A közönség szívesen fogadta a darabot és sokat tapsolt a szerep-  
lőknek.

## Játékokat

a legnagyobb választékból

olcsón

**FISCHER-től!**

**NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!**

**Szerdán este az idei színiévad legnagyobb sikerű operettje a „Csárdás”.**

**Csütörtökön régi helyárrakkal kellen egy jeggyel hízárolag csak felnőtteknek utoljára a szezonban a „Gélyszezonatórium” Madaras Vilma vendégfelléptével.**

**Pénteken este nyolc órakor Lakatos László nagysikerű színműve a Láz kerüi színter régi helyárrakkal kellen egy jeggyel. Tekintettel a légvédelmi gyakorlatra a Láz előadását pontosan nyolc órakor kezd meg a színház. A Láz előadását nyugodtan meg lehet nézni, dacára a légvédelmi gyakorlatnak, mert a parancsnoksággal úgy állapodott meg az igazgatóság, hogy az első-tétítés a második és harmadik felvo-  
vonás szünetére fog esni és a szin-  
házban csak néhány percig fog tar-  
tani. A Láz előadása akkor fejező-**

# URÁNIA

December hó 15-én és 16-án

## CLAUDETTE COLBERT

regyogó kiállítású vígjátéka:

# Párisban szerettem beléd

Bübájós zenés vígjáték 12 felvonásban.

Kiegészítő műsor:

**Ujjé a ligetben... zenésfilm**

**Banjoverseny zenésfilm**

**Fox hangos heti hirdó.**

Cipők, harisnyák, hócipők,  
nyakkendők, ridikülők

nagy választékban olcsón kaphatók

# Buzás

divatárú üzletében

Hitebank palota :—: Telefon 523.

dik be, amikor a légvédelmi gya  
korlat véget ért és az utcai köz  
lekedést szabaddá tették.

## SPORT.

### A bajai alosztály tavaszi bajnoki fordulójának a sorsolása.

Március 6. DVOGE—BTK,  
MTE—BMTE, KAC—BSE, BTSE  
—TSE, Bácska—KSC, NSE—  
MOVE.

Március 13. BSE—BTSE, BMTE  
—KAC, BTK—MTE, KSC—NSE,  
TSE—Bácska, MOVE—DVOGE.

Március 20. MTE—DVOGE,  
KAC—BTK, BTSE—BMTE, Bácska  
—BSE, NSE—TSE, KSC—MOVE.

Március 27. BSE—NSE, BMTE  
—Bácska, BTK—BTSE, DVOGE  
—KAC, TSE—KSC, MOVE—MTE.

Április 3. KAC—MTE, BTSE—  
DVOGE, Bácska—BTK, NSE—  
BMTE, KSC—BSE, TSE—MOVE.

Április 10. BSE—TSE, BMTE—  
KSC, BTK—NSE, DVOGE—Bácska  
MTE—BTSE, KAC—MOVE.

Április 24. BTSE—KAC, Bácska  
—MTE, NSE—DVOGE, KSC—  
BTK, TSE—BMTE, MOVE—BSE.

Május 1. BMTE—BSE, BTK—  
TSE, DVOGE—KSC, MTE—NSE,  
KAC—Bácska, BTSE—MOVE.

Május 8. BSE—BTK, Bácska—  
BTSE, KAC—NSE, KSC—MTE,  
TSE—DVOGE, MOVE—BMTE.

Május 15. BTK—BMTE, DVOGE  
—BSE, KAC—KSC, BTSE—NSE,  
Bácska—MOVE.

Május 22. BSE—MTE, BMTE—  
DVOGE, NSE—Bácska, KSC—  
BTSE, TSE—KAC, MOVE—BMTE.

Az előlálók a pályaválasztók.

1937. évi december hó 16. napjának  
d. e. 10 óráját tűzöm ki, amikor is a  
bíróilag lefoglalt és fentebb részletezett  
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek  
kézpénzfizetés ellenében eladom. Az  
árverés alá kerülő ingók a lecsérték  
kétharmadánál alacsonyabb áron  
végrehajtást szenvedők hozzájárulá-  
sára nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, mely-  
nek becsértéke 1000 P. csak az ve-  
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt  
letesz.

Baja, 1937. november hó 23-án.

**Horváth Andor**  
kir. bír. végrehajtó  
mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:

**DR. HENZLY LEHEL.**

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház eladó.**

Érdemes felhívás a kiadóban.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**A Duna Általános  
Biztosító Társaság**

bajai főügynöksége

**Szent István-tér 5. szám.**

Foglalkozik a biztosítás min-  
den ágazatával 70 év óta  
áll a magyar közönség szol-  
gálatában.

**7000 kalóriás  
komlói uj szérelt  
kovácsszén**

legmagasabb fűtőértékű  
és legkisebb hamuterletmu  
minden mennyiségben beszerezhető

**Vértesszentkeresz-  
telmi r.-t.**

Baja, Ferenciek-tere 2.

**Hideg és meleg  
ételek**

fajborok, **Havasréti Pál**  
vendéglőjében, Kossuth  
Lajos-utca 19. (A volt  
Grünfelder-fele vendég-  
lő.) Figyelmes kiszol-  
gálás, olcsó árak.

Olcsó árak. Szolid munka.

**Schaffler Antal**

kárpitós, diszitő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitós és  
paplanos íper minden ágat töké-  
letesen műveli.

# Karácsonyi játékok

óriási választékban és  
kiváló minőségben

**filléres árért kaphatók**

Utry Pál Fiaival Baja, Tel. 280.

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni,  
hasznájon drága fa he-  
lyett kiválóan alkalmas

**DOROGI**

**SAJTOLT KOKSZOT**

**DOROGI**

**TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koksz**

Kemény és lágy tűzifa öbén és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhüt és Társa**

szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

**Tartóshullám és  
hajfestés mestere**

**Kemény** hölgyfodrász

**Nemzeti  
Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**Megrendelésre házhöz szállítunk:**

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifa.

**I<sup>a</sup> száraz áru.**

**Régi, megbízható beszerzési forrás:**

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
Havnaid u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosí ut.

1937. v. h. 8310 szám.  
Ph. 16536—1931.

### Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a  
értelmében közhírré teszem, hogy a  
Dr. Deutsch Ignác bpesti ügyvéd  
által képviselt Heister Imre végre-  
hajtást javára végrehajtást szenvedő(k)  
ellen 2283 Pengő 05 filler tő  
he és járulékaí erejéig a bajai  
bir. törvényszék 1930. Ke 11455 sz.  
végzésével elrendelt kielégítési vég-  
rehajtás folytán végrehajtást szen-  
vedő(h)knél 1931. évi augusztus hó  
21-én le. illetve felülfogalt és a  
v. h. 9265/1931. sz. foglalási íjében  
3 t. a. illetve a Ph. 13207—1931  
számu foglalási íjében 33, 34 t. a.  
összeirt 1850 P. — fillerre becsült  
székek s egyéb ingóságokra a bajai  
bir. járásbíróóság Ph. 16536—1931.  
szu. végzésével az árverés elrendel-  
tele, annak 1908. évi XLI. t.-c.  
20. §-a, valamint az 1930. évi  
XXXIV. t. c. 72 §-a alapján az alatt  
megnevezelt foglalási jegyzőkönyvből  
ki nem tűnő más foglaltok javára s az  
árverés megtartását elrendelem  
de csak arra az esetre, ha kielő-  
gítési joguk még ma is fennáll s ha  
ellenük halasztó hatályu igény-  
kereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szen-  
vedő(k) lakásán, üzletében Baja-  
szentistván Kultur Mozgósínház  
épületben leendő megtartására